



Університетський КУР'ЄР

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ • КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Газета виходить з вересня 1956 року

№4(1960) 16 червня 2014 року

ПРИЗНАЧЕННЯ



Станіслав Миколайович народився в селі Богданівка на Кіровоградщині. У 1978 році з відзнакою закінчив факультет механізації сільського господарства Української сільськогосподарської академії, набувши фаху "інженер-механік, викладач-інженер", та згодом Одеський інститут політології і соціального управління (за спеціальністю "політолог").

Трудову діяльність розпочав викладачем Кіровоградського сільськогосподарського технікуму.

З 1980 року його життя пов'язане з Херсонщиною. Працював сек-

2 червня ц.р. Міністерство освіти і науки України призначило виконуючим обов'язки ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України заслуженого працівника освіти, доктора педагогічних наук професора С.М. Ніколаєнка.

Рядки з біографії

ретарем Каховського міськкому комсомолу, директором Красноперкопського профтехучилища, інструктором відділу науки і навчальних закладів та завідувачем оргвідділу Херсонського обкому партії, головою ради народних депутатів Нижньосірогозького району. У 1991-1994 роках – заступник начальника Херсонського обласного управління освіти, викладач, доцент, професор педагогічного інституту.

Народний депутат України чотирьох скликань, голова комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти (очолюючи в цей час і Всеукраїнську асоціацію працівників професійної освіти).

У 2005-2007 роках міністр освіти і науки України (саме він в 2005 р. від імені України підписав Бонлонську декларацію в Бергені), голова Громадської ради освітян і на-

уковців України і партії "Справедливість".

Розробник і автор ряду законів щодо інноваційного розвитку держави, обов'язкової середньої освіти, збереження і розвитку профтехосвіти і вищої школи. Ініціював введення в Україні науково-педагогічних пенсій. Багато зробив для соціального захисту вчителя, науковця, студента.

Останні роки займався педагогічною діяльністю як професор кафедри вищої освіти та права Університету менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України. Автор 11 книг, співавтор понад 100 науково-методичних праць, публікацій.

2 червня 2014 р. призначений виконуючим обов'язки ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

ОФІЦІЙНО

На інаугурації Президента України

7 червня в.о. ректора НУБіП України С.М. Ніколаєнко був запрошений на офіційний прийом з нагоди інаугурації Президента України Петра Олександровича Порошенка. Від імені колективу Національного університету біоресурсів і природокористування України він привітав Президента із вступом на посаду і запевнив, що університет зробить все від нього залежне для подальшого розвитку України.

Під час прийому очільник університету мав зустрічі із прем'єр-міністром України А.П. Яценюком, першим віце-прем'єром В.Г. Яремою, віце-прем'єрами О.М. Сичем та В.Б. Гройсманом. Обговорювалися питання перспектив розвитку університету, нарощування його наукового та навчального потенціалу, посилення впливу на ситуацію в аграрному секторі держави. Домовлено, що найближчим часом В.Б. Гройсман відвідає університет з метою вирішення питання відбудови 3-го корпусу НУБіП України.

З міністром освіти і науки С.М. Квіттом проведено консультації стосовно співпраці з міністерством, надання необхідної матеріальної та методичної допомоги колективу.

Відбулася і плідна розмова з президентом НААН України В.Ф. Петриченком, що стосувалася спільної діяльності вчених НУБіП України та науковців академії, – проведення зустрічей, консультацій і реалізація спільних проєктів, а також низка перемовин з представниками великого бізнесу щодо розвитку матеріально-технічної бази університету.

Під час консультацій з міністром Кабінету Міністрів України О.М. Семераком з'ясовані всі основні проблеми юридичного статусу університету. Домовлено про необхідні кроки з боку нашого вишу та Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо унормування всіх юридичних аспектів діяльності НУБіП України.

Інф. "УК"

ДІАЛОГ З КОЛЕГАМИ

Якими проблемами живеш, колектив?

Першими кроками на новій посаді С.М. Ніколаєнка стали зустрічі з колективами навчально-наукових інститутів, знайомство з їх структурою і діяльністю, зокрема ННІ ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва, технічного ННІ, ННІ земельних ресурсів та правознавства, ННІ енергетики і автоматики.

І на кожній Станіслав Миколайович цікавився, чим живе науково-педагогічний колектив, які проблеми його турбують – а їх виявилось досить багато, особливо що стосується працюючих пенсіонерів, молодого поповнення кафедр, рейтингу і розміру заробітної плати, матеріально-технічного забезпечення, стану гуртожитків.

Остання з цих зустрічей на момент верстки червневого номера "Університетського кур'єра" перетворилася на діалог з колективом ННІ рослинництва, екології і біотехнологій та співпала з професійним святом – Днем агрохіміка.

– Я згодився очолити НУБіП України не для того, як дехто говорить, аби розвалити університет і його колектив. Навпаки, – вітаючи колеги зі святом, розпочав керівник університету. – Аби лише всі розуміли, що в цей складний для України час ми повинні працювати з повною віддачею.

Вже маю чітку програму розвитку університету, але вона повинна бути підсилена синергетичним ефектом, "потічками" ідей та ініціатив з місць. Сьогодні наше першо-

варство спільне завдання – підвищення якості навчання, аби воно відповідало статусу національного університету – лідера освіти України, і радикальне поліпшення матеріально-технічної бази університету.

Освіта-наука-виробництво – ось той інноваційний трикутник, кваліфіковано вибудувавши який, і далі матимемо вагомий перспективи. Своє завдання я бачу в тому, щоб забезпечити якість наукової роботи і навчального процесу, демократизацію всередині колективу тощо. Але все це, як показує мій досвід попередньої роботи, потрібно робити разом.

Ніяк не можна забувати також про проблеми житла для науково-педагогічного персоналу, співробітників і студентів та стан харчування.

Університет має кілька навчально-дослідних господарств, які виробляють власну продукцію, але це ніяк не позначається на зменшенні

вартості та поліпшенні якості харчування студентів в їдальні і буфетах навчальних корпусів і кампусу. Тож маємо здешевити продукцію НДГ для своїх працівників і студентів.

А питання житла можна вирішити тільки в один спосіб – будувати, і для цього залучати інвестиційні проєкти. Принагідно про відбудову "обличчя" університету – 3-го корпусу. З цього приводу я вже говорив з прем'єр-міністром А.П. Яценюком. На жаль, сьогодні уряд не має змоги допомогти з його відбудовою – події на сході України забрали з державного бюджету 18 мільярдів гривень, тож вільних коштів немає. Але Арсеній Петрович обіцяв повернутися до цієї теми. За кілька днів з приводу відбудови третього корпусу в університеті побував віце-прем'єр В.Б. Гройсман.

Щодо студентства, від думки якого зараз багато залежить. У 2005

Закінчення на стор. 2



ЗНАЙ НАШИХ!

Цілком заслужений золотий дощ "Агро-2014"

Закінчення на стор. 2

Закінчення на стор. 2

Закінчення на стор. 2



НАУКА ВИРОБНИЦТВУ

Цілом заслужений золотий дощ "Агро-2014"

Закінчення. Поч. на стор. 1

біології рослин і тварин, біотехнології, хімії, прикладної механіки і фізики, екології, економіки, педагогіки тощо.

Як результат, до Державної служби інтелектуальної власності України подано 249 заявок на охорону об'єктів промислової власності, авторських і суміжних прав та видачу патентів і свідоцтв на сорти рослин. Отримано 259 патентів, з яких 96 нових технологій і технологічних процесів, 83 види устаткування та конструкції машин, 37 речовин, створених хімічним шляхом, розроблено 4 ветеринарні препарати та препарати для захисту рослин.

Все краще було експоноване на "Агро-2014". Новопризначений в.о. ректора НУБіП України С.М. Ніколаєнко ознайомився з цими розробками, представленими на головному виставковому майданчику і окремих експозиціях ННІ, і відзначив їх високий рівень.

За підсумками "Агро-2014" університет і його науковці відзначені 6 золотими нагородами та більш як 100 дипломами виставки. "Золотом" НУБіП України відзначений в номінаціях "За розробку та впровадження бакалаврських і магістерських освітніх програм згідно з вимогами ринку праці", "За вагомий досягнення у науковій та міжнародній діяльності", "За розробку високотехнологічної лінії первинної варки, ферментації та зброджування харчових субстратів", "За вагомий внесок у розробку та впровадження техніки і технологій для сучасних технологій сільськогосподарського виробництва", "За розробку електронного великомасштабного атласу земельних ресурсів адміністративного району як інструменту управління землекористуванням", "За розробку інформаційно-електронної системи дистанційного оперативного консультування сільськогосподарських виробників".

А це учасники і гості нинішньої виставки запам'ятають прекрасний концерт, яким вона відкривалася: значну частину склали номери аматорів нашого університету.

Н. Шевченко,
начальник відділу науково-технічної інформації НДЧ



ДІАЛОГ З КОЛЕГАМИ

Якими проблемами живеш, колектив?



Закінчення. Поч. на стор. 1

році я підтримав ініціативу студентів – створити Всеукраїнську студентську раду при міністерстві освіти і науки України як консультативно-дорадчий орган з питань студентського самоврядування. А у 2007 році зніціював державну програму "Студентський та учнівський гуртожиток". Тож студентське самоврядування в НУБіП України поза увагою не залишиться.

НУБіП України за останні роки зробив дуже багато, марно ж забув статусу національного і дослідницького. Але можна зробити і більше! Тож сміливо пропонуйте свої ідеї – будемо розглядати і разом втілювати їх у життя. Приємно, що це не було жодної зустрічі, де б від колективу того чи іншого інституту не надходило конструктивних і розумних ідей...

І. Білоус



НАРОД І АРМІЯ

Киян просять здавати кров для військових

"Кияни, потрібна ваша допомога! Для військових, які перебувають у госпіталях Києва, терміново потрібна кров!", – повідомляє в Facebook Dr-wail Alami. Адреса для бажаних здати кров: провулок Госпітальний, 18. Контактний телефон: 044 52184 91.

Донорів просять напередодні добре повечеряти і втриматися від вживання жирної та молочної їжі, а також алкоголю.



Волонтерів просять допомагати лікарям, які рятують військових у столичних госпіталях.

На сьогодні у лікарнях міста перебувають 60 військових, які постраждали під час АТО.

Зараз вкрай потрібна кров 4-ї групи.

Народні гроші для Збройних Сил

Колектив НУБіП України перерахував для потреб Збройних Сил України понад 250 тисяч гривень.

А тепер про факт, який здивував редакцію газети "Університетський кур'єр": більшу частину цієї суми перерахували... працівники з малооплачуваних категорій – працівники бухгалтерії, прибиральниці, сантехніки, будівельники.

Всього ж для цих потреб сьогодні народ зібрав понад 130 мільйонів гривень. Та вони, на жаль, за призначенням не використані й досі. А гроші ці могли б піти не на абстрактного, невідомого тобі особисто солдата, а на наших колег з військової кафедри та її випускників – молодших офіцерів запасу, а також добровольців з числа студентів, які сьогодні, ризикуючи життям, несуть службу в зоні проведення антитерористичної операції на сході України.

І, на превеликий жаль, гинуть.

В ході АТО трагічно загинув чоловік нашої колеги В.В. Тарасової – військовий пілот, літак якого було збито терористами. Ціною власного життя він врятував житлові квартали Слов'янська. Члени ректорату вшанували пам'ять загиблих хвилиною мовчання та прийняли рішення про надання колезі матеріальної допомоги на поховання чоловіка.

В. Обрамбальський

СПІВЧУТТЯ

Ректорат, профкоми і колектив університету висловлюють щире співчуття в.о. завідувача кафедри романо-германських мов і перекладу В.В. Тарасовій з приводу тяжкої втрати – трагічної загибелі її чоловіка підполковника ВПС України К.В. Могилка.

РЕКТОРАТ

Завдання тактичні – спрямування стратегічне

На засіданні ректорату 10 червня було розглянуто ряд важливих питань. Зокрема, йшлося про зміни до правил прийому до НУБіП України на 2014 рік, організацію робіт щодо завершення 2013-2014 н.р., виконання поточних планів.

Відповідальний секретар приймальної комісії С.М. Волошин проінформував членів ректорату, що згідно рішення акредитаційної комісії України від 27 грудня 2013 р. і відповідних листа та наказу Міністерства освіти і науки до правил прийому до НУБіП України було внесено зміни. Так, вперше здійснюватиметься набір студентів на спеціальність "Комп'ютерний еколого-економічний моніторинг", розширено можливості прийому на навчання за ОКР "магістр" та прийом вступників на основі ОКР "бакалавр" з іншої галузі знань (за винятком спеціальності "правознавство" та медичних спеціальностей), відкориговано терміни проведення вступної кампанії. Він також повідомив, що внесений до Єдиної бази за 12-бальною шкалою середній бал автоматично переводиться у 60-бальну шкалу з використанням коефіцієнта "5" за таблицею відповідності середнього бала документа про повну загальну середню освіту.

Після обговорення інформації в.о. проректора з навчальної і культурно-виховної роботи О.В. Зазимко було прийнято рішення про необхідність забезпечення директорами ННІ додаткового викладання у новому навчальному році дисциплін іноземною мовою, щоб покращити підготовку фахівців та поширювати досвід видачі сертифікатів випускникам, які навчалися у групах з викладанням дисциплін англійською мовою.

Після розгляду питання щодо планування робіт директорами ННІ окремі з них отримали відповідні доручення. Так, в.о. директора ННІ післядипломної освіти О.М. Руденко зобов'язано проаналізувати структуру інституту та підготувати пропозиції щодо її оптимізації, т.в.о. директора ННІ ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва Д.А. Засєкіна, в.о. проректора з навчально-науково-виробничих питань розвитку і адміністративно-господарської діяльності О.І. Куцика та головного бухгалтера Т.П. Кондрицьку - вивчити можливість оперативного ремонту даху навчального корпусу № 12.

Також звернуто увагу на необхідність ремонту навчального корпусу № 9, в зв'язку з чим було прийнято рішення: в.о. проректора О.І. Куцику проаналізувати стан корпусу та разом з головним бухгалтером Т.П. Кондрицькою вивчити можливість фінансування проведення необхідних ремонтних робіт.

Д. Рудень, помічник ректора

ХРОНІКА

В.о.проректора з науково-педагогічної роботи та розвитку університету призначено академіка НААН України, доктора економічних наук професора С.М. Квашу.



КОНФЕРЕНЦІЇ

Професія як захоплення

20-річчю кафедри конярства, кіннозаводства та економіки тваринництва присвячувалася міжнародна науково-практична конференція "Конярство: минуле, сучасне, майбутнє".

В ній взяли участь представники навчальних закладів та науководслідних установ України, Росії та Польщі. З вітальним словом до господарів і гостей звернувся в.о. ректора НУБіП України С.М. Ніколаєнко. Сьогодні кафедра конярства, кіннозаводства та економіки тваринництва – єдина в країні, де ведеться підготовка фахівців з конярства за робітничим, спортивним та соціальним напрямками призначення коней для потреб суспільства. Особливою її гордістю є випускниця магістратури Л.О. Дмитренко – перша в Україні жінка-жокей, яка нині працює на Деркульському кінному заводі. У 2007-2008 роках вона 29 разів стартувала в скачках на Львівському іподромі і здобула 9 перемог та 5 традиційних призів. Четверо випускників кафедри – В.Є. Скоцьк, І.О. Супрун, О.О. Корнієнко, С.Ю. Косенко – захистили кандидатські дисертації, ще двоє готуються це зробити найближчим часом. В.В. Ковальчук на Волині і Є.О. Романазанов на Київщині мають власні ферми-репродуктори шетлендських поні, О.К. Овдій – організатор кінного заводу на Чернігівщині. На своїх фермах ведуть селекційну роботу з українською верховою породою В. Поночовний та Є. Клапатор, О.І. Антонюк – головний спеціаліст кінного заводу "Винничанка". Дуже цікавою є кафедральна навчально-виробнича лабораторія з конярства, мета якої – поліпшення практичної підготовки фахівців, навчання студентів початковим навичкам верхової їзди та кінного спорту. Тут, на стайні, утримується 18 голів коней різних порід - арабська, чистокровна та українська верхові, орловський та російський рисаки, торійська, латвійська, ютландська та шетлендські поні. Реалізація молодняку різного віку приносить щороку 150-170 тис. грн. прибутку. А керує цим господарством справжній фанат своєї справи – старший тренер України з конюгу та суддя міжнародної категорії, організатор змагань на Кубок Дарлінга А.В. Скабард. Своє ж майбутнє вбачаємо у студентах – членах наукового гуртка. Їх сьогодні у нас 12.

Б.Гонка, професор

ВІСТІ З ТЕХНІЧНОГО ННІ

Днями студенти і науково-педагогічні працівники факультету конструювання та дизайну машин і систем природокористування технічного ННІ побували в Кіровограді, де відвідали сучасне підприємство сільськогосподарського машинобудування України – "Червона зірка".

"Червона зірка" має унікальну історію. Підприємство засноване англієцями у 1874 році, а ще за три роки вже запрацював перший виробничий корпус, де почали виробництво сівалок та інших машин.

Відвідування підприємства розпочалося ознайомленням з продукцією, що виробляється – посівними комплексами, зерновими і просапними сівалками, культиваторами сучільної і міжрядної обробки ґрунту, дисковими бородами.

А потім господарі запросили нас до виробничих підрозділів. У цеху виробництва зернових сівалок особливо вразила сучасна автоматизована лінія порошкового фарбування. Цех виготовлення просапних сівалок запам'ятовується автоматизованими роботами зварниками, обладнанням з лазерним розкроянням метала, сучасними оброблювальними центрами.

Також нас ознайомили з роботою конструкторського бюро підприємства, етапами створення нових розробок, використання програмного забезпечення, розказали

"Червона зірка" – наш партнер у підготовці інженерів-конструкторів

про необхідні знання та вміння, порядок розроблення технічної документації.

Після ознайомлення з технологічним процесом виробництва сільськогосподарської техніки відбулася зустріч з керівництвом підприємства – головою правління, генеральним директором С.Г. Калапою, генеральним конструктором Ю.Л. Квашею, директором з маркетингу С.Ю. Ченчиком та директором торгового дому В.А. Ківерником. Ми дізналися про міжнародну співпрацю з Білоруссю, Болгарією, Угорщиною, Казахстаном, Молдовою, Польщею, Росією, Румунією, Словаччиною, державами Прибалтики, про обсяги виробництва та важливість якісної підготовки

кадрів, сучасні тенденції розвитку сільськогосподарської техніки, цікаві та унікальні розробки елементів конструкції на ринку техніки за кордоном.

Також обговорювались питання співпраці підприємства і НУБіП України – проходження студентами факультету виробничих практик з майбутнім працевлаштуванням, оновлення матеріальної бази технічного ННІ, проведення спільних науково-практичних конференцій, які дозволять відчувати проблеми виробників і потенційні можливості співробітників нашого університету, і були досягнуті певні домовленості.

В цілому студенти та науково-педагогічні працівники факультету залишилися задоволеними відвіду-

ванням сучасного підприємства: молодь ознайомилася з майбутньою професією безпосередньо на потенційному місці працевлаштування, а викладачі і виробничники знайшли спільні напрямки подальшої співпраці.

*О. Марус,
декан факультету*

Для нас ця поїздка стала дуже плідною. Ми на свої очі побачили, на що потрібно звернути увагу у вивченні тих чи інших дисциплін, ознайомились з роботою інженера-конструктора на підприємстві, дізналися, які знання він повинен мати, якими автоматизованими програмними продуктами володіти. Також нам сподобалась робота заво-

ду в цілому: як побудована ієрархія праці, як розміщені цехи, дізнались, хто за що відповідає. На власні очі побачили технологію виготовлення деталей, яке обладнання для цього використовується. Особливо порадувало те, що українське підприємство в такий складний час не стоїть на місці і застосовує сучасне обладнання для виробництва деталей та агрегатів сільського господарства.

Якщо коротко, все було чудово, цікаво та пізнавально...

І. Кадикало, магістр

Від редакції. Колектив технічного ННІ висловлює вдячність керівництву заводу "Червона зірка" за організацію та надану можливість відвідати сучасне підприємство.



Днями на базі технічного ННІ пройшло засідання відділення агропромислового інжинірингу Академії інженерних наук України.

Цю громадську організацію, основною метою якої є консолідація вчених та інженерів, які працюють у різних галузях науки та виробництва, ефективного використання їх творчого потенціалу, забезпечення використання досягнень інженерних наук у виробництві, було створено на початку 90-х років минулого століття з ініціативи тодішнього міністра освіти і науки України П.М. Таланчука.

– В ААНУ от вже шістнадцять років функціонує відділення агро-

промислового інжинірингу. Його завданнями є участь у розробленні державних і галузевих програм з механізації та автоматизації технологічних процесів в АПК, координація наукових досліджень і проектно-конструкторських робіт щодо створення високотехнологічних машин і механізмів сільськогосподарського призначення, підтримка створення нетрадиційних, принципово нових технологій аграрного виробництва і засобів їх механізації та автоматизації, – коментує його голова професор Д.Г. Войтюк. – Нині наше відділення налічує 40 членів, з них половина працює у двох установах – НУБіП України та УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого. Місце

Поліпшувати інженерну підготовку

проживання інших членів відтворює ледь не всю карту України – Львів, Тернопіль, Харків, Херсон, Бердянськ, Каховка, Київ і столична область та інші регіони.

Учасники засідання ознайомилися з експозицією музею технічного ННІ, стендом видатних випускників інституту, навчально-науковими лабораторіями, виставкою, де було представлено новітні розробки з питань інженерії агробіосистем, точного землеробства технічного ННІ та інше.

У роботі засідання взяв участь президент АІН України, почесний президент університету "Україна" професор П.М. Таланчук. Він наголосив на ролі інженерної науки у встановленні добравності і незалежності України, серед інших підняв і питання співпраці університету "Україна" та НУБіП України щодо отримання міжнародних грантів у галузі розроблення сучасних механізованих технологій аграрного виробництва.

У виступах академіків і член-кореспондентів академії було розглянуто шляхи підвищення якості практичної підготовки сучасних інже-

нерів сільськогосподарського виробництва, зокрема запропоновано залучати членів академії, які очолюють провідні підприємства та установи АПК, до створення там нових місць, де мають проходити практику майбутні інженери (В.О. Дубровін, Д.Г. Войтюк), енергетичного забезпечення сучасного сільськогосподарського виробництва (директор ННІ енергетики і автоматизації В.В.Козирський), прогнозування тенденцій розвитку сільськогосподарської техніки (директор УкрНДІПВТ ім. Л.Погорілого НААН України В.І. Кравчук), перспективи створення трактора сільськогосподарського призначення на електроаккумуляторному приводі (заступник директора ННЦ "ІМЕСГ" НААН України В.Г. Мироненко).

– Відділення агропромислового інжинірингу рекомендувало прийняти до складу Академії інженерних наук України наших колег – директора НДІ техніки і технологій професора Г.А. Голуба і декана факультету конструювання та дизайну О.А. Маруса, – радіє новому поповненню віце-президент академії, директор технічного ННІ В.О.Дубровін.



У рішення засідання було зазначено, що підвищення ефективності його роботи сприятиме впровадженню надійної сільськогосподарської техніки в Україні, розробленню сучасних методів оцінки та прогнозування технічного стану сільськогосподарської техніки. А один з наступних номерів фахового у галузі технічних наук журналу "Вісті Академії інженерних наук України" буде присвячено питанням сільськогосподарського машинобудування та аграрної інженерії.

*О.Войналович,
секретар відділення*

Wanderer W23 і компанія

Своєрідний триумвірат – НУБіП України, громадське об'єднання "Нова Моторс" і Голосіївська райдержадміністрація – об'єднав прихильників класичних та ретро-автомобільних транспортних засобів і провів на стадіоні університету авторетротрестиваль "Київська весна – 2014".

Ініційовав цей справді захоплюючий захід президент громадського об'єднання "Нова Моторс" Володимир Вінник. Незабутні враження на відвідувачів справили ко-

лекційні автомобілі членів столичного автомобільного клубу і просто колекціонерів: Wanderer W23 (1938 р.), Opel Admiral (1939 р.), Cadillac Coupe De Ville (1982 р.), Ford Mustang Ghia (1976 р.). А всього на фестивалі продемонстровано 32 ретро-автомобілі, джину мотоциклів та ретроскутерів і навіть ретровелосипед, які доставили естетичне задоволення не тільки своїм зовнішнім виглядом, але й продемонстрували технічні можливості під час пробігу територією Голосіївського району.



Власники техніки залюбки поділились їх історією та процесом реставрації.

На завершення фестивалю його учасники і студенти навчально-наукового технічного інституту по-

клали квіти до меморіалу воїнам-автомобілістам і дорожникам на Московській площі та вшанували їх пам'ять на мітингу-реквіемі.

– У найближчих планах – ретрозмагання "Толосіївські кручі" (де воно пройде, не треба довго і думати), – говорить керівник студентського гуртка технічної творчості, віце-президент ГО "Нова Моторс" Ю. Герасимчук. – Ми вже розпочали його організацію, до якої запрошуємо долучитися і всіх читачів "Університетського кур'єру".

*І. Роговський,
в.о. декана факультету інженерії
агробіосистем*

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Шляхами самоврядування: польський рецепт

Реформу місцевого самоврядування, стан якого чимало експертів називають жальогідним, нині обговорюють на всіх рівнях влади. Уряд зрозумів, що без сильних територіальних громад потужної держави не збудуєш. Водночас експерти зауважують, що вистраждану реформу підстерігає багато небезпек. Про досвід, як ці органи успішно функціонують і співпрацюють з центральною владою у Польщі, розповідає наш кореспондент Антон Осмак.

Польща – наш головний стратегічний партнер та провідник на шляху до Європи. Крім того, це країна молоді демократії, яка спромоглась створити одну з найдосконаліших серед країн Східної Європи систему місцевого самоврядування. Саме для вивчення принципів функціонування цієї системи на запрошення місцевої влади до міста Познані виїхала група громадських активістів столиці України, до складу якої увійшли і представники НУБіП України. З українського боку ця

поїздка стала можливою завдяки підтримці громадської ініціативи "Воля".

Функціонування системи самоврядування Польщі ми розглядали на прикладі найуспішнішого в країні Великопольського воеводства: системи взаємозв'язків між різними її ланками і владними структурами, електронного документообігу (функції та принципи роботи), громадського правопорядку та пожежної безпеки, медичного забезпечення та освіти, кадастру та громадського транспорту тощо.

Господарі представили практику самоврядування на прикладі Познанського повіту та сільських гмін Тирново-Підгурне і Рокитниця. На базі повіту були проведені лекції з економічних та бюджетних питань, охорони громадського порядку (зокрема, було висвітлено засади роботи поліції та стражі гміни), а також державної та добровільної пожежної охорони.

В наступних номерах "Університетського кур'єру" ми більш детально розглянемо модель самоврядування за польським рецептом.



Нещодавно делегація факультету екології і стало розвину з робочим візитом відвідала Університет Вагенінген (Нідерланди).



Його метою було узгодження навчальних планів та програми проведення VI міжнародного бакалаврського семінару "Радіоактивність після Чорнобильської ката-

Зміцнюючи контакти

строфи та ядерна енергетика" між студентами факультету екології і стало розвину та Університету Вагенінген. Координатори семінару Рік Леменс, Матайс Смітс, Олексій Приступа та гості з України розглянули питання організації on-line трансляції лекцій між університетами та проведення науково-практичного заходу радіоактивного забруднення об'єктів довкілля в рамках завдань семінару, продовження двостороннього співробітництва між нашими університетами, обміну студентами, аспірантами та фахівцями з екології та охорони

навколишнього середовища і екобіотехнологій, спільних наукових досліджень. Професор Інституту системного аналізу якості довкілля університету Вагенінген Рік Леменс відмітив важливість такої співпраці між Університетами Вагенінген і НУБіП України та запровадження спільних освітніх і наукових програм при поєднанні інновацій дослідницької діяльності.

А незабаром викладачі та студенти нашого факультету виїдуть на стажування до Нідерландів.

Ю. Рибалко,
декан факультету

Німецькі колеги презентували актуальний посібник

Днями за підтримки проекту "Німецько-український агрополітичний діалог" студентам та викладачам ННІ бізнесу було презентовано книгу "Посібник по сучасному аграрному менеджменту" з різних аспектів управління підприємством у аграрному секторі, підготовлену видатними німецькими вченими-економістами.

У посібнику розглядається багато важливих питань, які стосуються стратегічного та оперативного менеджменту, маркетингу, організаційної структури підприємства, залучення інвестицій та фінансування, контролю за ризиками та подолання криз на підприємстві, а також ефективного управління персоналом та його стало розвину. Авторами – професори Університету прикладних наук Нойбранденбурга Клеменс Фукс та Алекс Пьольс – зазначили, що сучасні концепції менеджменту сільськогосподарських підприємств, зокрема, із залучення капіталу, реалізації продукції, управління ризиками та підготовки фахівців, набувають на сьогодні в Україні все більшо-

го значення. Конкурентний тиск високопродуктивних агрохолдингів на малі та середні підприємства за останні роки має тенденцію до зростання. Професори на прикладі німецького досвіду представили можливі шляхи покращення функціонування аграрного сектору нашої країни, зупинившись на головних аспектах ведення сільськогосподарського виробництва та управління ним, і зробили висновок: існування успішного сільськогосподарського підприємства можливе лише при гармонійному поєднанні природних, матеріальних, грошових, трудових та інтелектуальних факторів.

Керівник проекту пан Фолькер Зассе, наголошуючи, що аграрний

сектор має велике значення для розвитку відносин між Німеччиною і Україною, зазначив:

– Аграрний сектор України належить до найважливіших галузей національної економіки та приваблює вітчизняних і зарубіжних інвесторів. Однак його потенціал невичерпаний. Підвищення конкурентоспроможності може бути досягнуто через модернізацію ланцюга створення доданої вартості. Вирішальну роль в цьому відіграють прозорі політичні рамкові умови. На даний час Україна здійснює формування ринкових умов в аграрному секторі таким чином, щоб відповідати вимогам з підвищення ефективності, міжнародної конкурентоспроможності та покращення умов життя в сільській місцевості...

Гості базкоштовно передали 80 примірників книги до бібліотеки нашого університету. Вони допоможуть молодим фахівцям зробити власні перші кроки в організації сільськогосподарського підприємства та подальшому правильному його функціонуванню.

Т. Камінська, декан економічного факультету,
Н. Полякова, студентка

Від редакції. Господарі висловлюють особливу подяку пану Фолькеру Зассе та експерту Марії Ярошко, за сприяння яких і пройшов цей захід.



КОЛЕКТИВИ

Суть філософії – у... здивуванні

Безліч мислителів стверджували, що суть філософії полягає у... здивуванні. І справді, вона народжується з природного прагнення людини цікавитися собою і світом, в якому вона живе. Сьогодні філософія в Україні стала невідомою частиною суспільно-політичних, економічних і культурних процесів, відбулася і як наука, і як професія.

На сучасному етапі університетська кафедра філософії реалізує у своїй діяльності модель філософської освіти, що спирається на ґрунтовну гуманітарну і професійну підготовку та дозволяє студентам всебічно вивчати світову історію цієї науки, сучасну філософську думку, класичні і актуальні першоджерела, оригінальні пам'ятки світової та вітчизняної філософської думки.

Історія кафедри нерозривно пов'язана з історією та розвитком університету. Вона сягає 30-х років ХХ ст., а як самостійна одиниця почала існувати з 1957 року. Першим її завідувачем був професор В.І. Колодяжний. Нині у колективі працюють і ветерани педагогічної ниви, і перспективна молодь – 22 викладачі, в т.ч. 3 доктори, 16 кандидатів наук і 3 ст. лаборанти.

– Ми пишаємося своїми колегами, які своєю працею розвивали і вдосконалювали навчально-виховний процес, підтримували позитивну атмосферу та високий рейтинг кафедри, – розповідає завідувач кафедри Л.А.Чекаль. – Це доценти О.Г. Приймак, Н.С. Романова, Є.В.Босенко, які й на заслуженому відпочинку продовжують підтримувати тісні зв'язки з кафедрою. Так само, як і професор М.Є. Максютя, який вже майже сорок років працює на благо рідного університету. Троє співробітників входять до складу спеціалізованих вчених рад по захисту докторських (кандидатських) дисертацій, що функціонують в Інституті філософії імені Г.С.Сковороди НАН України, НПУ імені М.П.Драгоманова. Доцент кафедри, народний депутат України IV скликання Ю.А. Бойко – консультант голови комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності.

Тільки за кілька останніх років було підготовлено та видано 5 підручників і 10 навчальних посібників, 7 з яких – з грифом Міністерства освіти і науки України, 10 монографій, 6 довідників та філософських словників, близько 50 різноманітних науково-методичних видань. Наш колектив активно впроваджує інноваційні методики навчання та контролю знань студентів, зокрема "круглі столи", колоквиуми, інтерактивні лекції тощо, бере активну участь у роботі численних наукових конференцій Київського національного університету імені Тараса Шевченка, міжнародних науково-теоретичних конференцій Інституту філософії імені Г.С.Сковороди НАН України, міжнародних освітніх проєктах, навчально-методичних семінарах тощо. Тісно співпраця з Всеукраїнською асоціацією викладачів історії та суспільних дисциплін "Нова доба", Всеукраїнським центром вивчення історії Голокосту, неурядовою громадською освітньою асоціацією "Україна в Європі", яка має на меті сприяти інтеграції України у європейські політичні та соціально-економічні структури через організацію співробітництва та обміну між різноманітними університетськими закладами і науково-дослідними установами Франції та України, організовує конференції та "круглі столи", присвячені відносинам України з ЄС. Приємно відзначити участь наших колег – доцентів В.П. Кульченко, С.М. Гейко, І.М. Савицької – у пленарній сесії Парламентської асамблеї Ради Європи та Інституту політичних наук у м. Страсбург; відвідування Європейського центрального банку у Франкфурті-на-Майні (лекція "Роль та повноваження ЄЦБ"), Суду ЄС у Люксембурзі (лекція "Роль та повноваження Суду ЄС"). Надзвичайно цікавою була зустріч викладачів нашої кафедри з архієпископом-емеритом блаженнішим Любомиром (Гузаром) на Всеукраїнській конференції "Капеланське служіння у вишах. Комунікативний аспект", пізнавальною і цікавою – дискусія з французьким філософом, фахівцем з політичної філософії Філіпом Рено.



На кафедрі за матеріалами соціологічного дослідження в областях центральної та південної України виконується науково-дослідна тема "Дослідження тенденцій формування ціннісних орієнтацій сільської молоді". Адже саме молодь, як досить окреслена соціальна група, найбільш чутлива до будь-яких соціальних процесів і змін та водночас найбільш повно відображає процеси і тенденції розвитку сучасного суспільства. Метою науково-дослідної лабораторії моніторингу є наукові дослідження актуальних проблем розвитку сучасного українського села, передусім – ціннісних орієнтирів сільської молоді центральної України.

До наукової роботи щорічних конференцій студентського наукового товариства, університетських "Днів науки", конкурсів науково-дослідних робіт тощо залучаємо і студентів. На кафедрі діє п'ять наукових гуртків – "Софія" (керівник – В.П. Кульченко), "Пізнай самого себе" (С.М. Гейко), "Logos" (Л.А. Сподін), "Сутність людини" (А.Ю. Самарський), "Філософські проблеми міжособистісної та міжгрупової комунікації" (Т.В.Данилова).

Сьогодні кафедра філософії продовжує досліджувати широке коло філософських проблем з метою реалізації нового підходу до викладання філософії в університеті, згідно вимог реформування вищої освіти за Болонською програмою навчання, та створення умов, що сприяють максимальному прояву у людині особистісних рис та реалізації її творчого потенціалу.

І. Савицька, доцент

ЮВІЛЕЇ

Школа ентомологів

70-річчю кафедри ентомології ім. проф. М.П. Дядечка, яке її колектив відсвяткував нещодавно, було приурочено наукову конференцію "Досягнення і перспективи ентомологічних досліджень", взяти участь в якій зібралися учні цього відомого вченого.



...Травень 1944 року. У звільненій від фашистів столиці відроджується життя. Саме тоді в Київському сільськогосподарському інституті засновано кафедру ентомології. У різні роки колектив очолювали відомі вчені-ентомологи З.С. Голов'янюк, В.І. Дусев, М.П. Дядечко, М.Б. Рубан, Д.О. Роїк, О.І. Гончаренко, Я.О. Лікар, академіки Я.М. Гадзало та В.П. Федоренко.

З часу створення факультету захисту рослин на кафедрі трудилися відомі вчені О.Г. Лебедев, В.П. Васильєв, М.М. Падей, В.С. Шелестова, С.І. Антонюк, М.І. Ігнатко, М.М. Завада. А сьогодні в нашому колективі працюють науковці, які очолюють перспективні напрями в галузі захисту сільськогосподарських культур від шкідників – професори М.М. Доля, В.П. Федоренко, доценти М.Б. Рубан, М.С. Мороз, Я.О. Лікар, Л.П. Пасічник, Т.Р. Стефановська, М.Д. Горган, Л.П. Кава та автори цих рядків. Під їх керівництвом аспіранти та студенти факультету захисту рослин вивчають екологічні основи контролю чисельності шкідників і корисних організмів в агроценозах польових, овочевих культур і багаторічних насаджень, моделювання прогнозу їх появи і шкідливості в умовах України. Молодь опановує агрозоологію, загальну, сільськогосподарську та технічну ентомологію, основи наукових досліджень, біологічний захист рослин, фітосанітарний моніторинг, екологію, патологію та фізіологію комах, теоретичні основи регуляції чисельності шкідників сільськогосподарських культур та інше. Навчальний процес охоплює також факультети агробіологічний, екології і біотехнології, інститут післядипломної освіти з врахування вимог сьогодення та застосуванням сучасних комунікативних засобів.

При кафедрі діють навчально-наукова лабораторія з ентомології та навчально-науково-виробничі лабораторії біологічного захисту рослин. На базі останньої виконується наукова робота з розробки комплексних біотехнологічних засобів захисту рослин на основі ентомологічних препаратів. Лабораторія здійснює виробництво та реалізацію трихограми та зернової молі для потреб захисту рослин, оцінку якості ентомофагів та впроваджує екологічно безпечні технології захисту рослин у виробництво. Її співробітники отримали 8 патентів України та премію Верховної Ради України для молодих вчених у галузі фундаментальних та прикладних досліджень.

Науковою школою професора М.П. Дядечка підготовлено 4 доктори і 98 кандидатів наук, половина з яких громадяни Африки, Азії, Латинської Америки та Європи, опубліковано понад 500 науково-методичних праць (35 монографій, підручників і навчальних посібників), одержано понад 20 авторських свідоцтв і патентів на винаходи.

Зараз цю наукову естафету продовжує академік НААН України В.П. Федоренко та його школа. Науковий напрям – вивчення екологічних закономірностей динаміки чисельності ентомокомплексів основних сільськогосподарських культур та здійснення системного підходу до пізнання закономірностей зв'язку і взаємодії фауни шкідливих і корисних комах з метою розробки екологічно орієнтованих прийомів управління динамікою популяції. В цій школі зросли 2 доктори та 22 кандидати наук, зусиллями яких опубліковано понад 400 науково-методичних праць, зокрема 13 монографій, 5 підручників і навчальних посібників, розроблено і впроваджено у виробництво інтоксикації рослин та екологічно орієнтовані прийоми управління динамікою чисельності шкідливих організмів, одержано 4 авторських свідоцтв і патенти на винаходи.

Фахівці кафедри надають вагомий дорадницькі послуги для працівників аграрного сектору з впровадження новітніх технологій захисту сільськогосподарських культур від шкідників, зокрема консультують фермерів з придбання та застосування біологічних і хімічних препаратів світових та національних виробників.

Тож на святковому засіданні міжнародної науково-практичної конференції, на якому зібралися ювіляри і їх колеги з НАН і НААН України, вишів Харкова, Умані, Житомира, Тернополя, Сум, а також гості з Білорусі, Польщі, Індії нам було що розповісти. Про становлення та її історію згадали ветерани кафедри. А на засіданні "за круглим столом" "Вклад М.П. Дядечка в розвиток ентомологічної науки" точилися жвава дискусія і лунали пропозиції щодо поліпшення науково-дослідної і навчальної роботи та об'єднання зусиль для її ефективності. А душею мали змогу відпочити на виставці робіт художника-анімаліста Андрія Федоренка "Природа та світ шестиногих України".



Л.Ющенко, завідувач кафедри, М.Плиська, доцент

НАУКА

Наріжний камінь наукових досліджень

"Науково-інноваційна діяльність НУБіП України" – такою була тема наради, яку провів в.о. ректора університету професор С.М. Ніколаєнко з провідними вченими університету директорами НДІ НУБіП України та співробітниками науково-дослідної частини.

На ній розглядалися пріоритетні напрями наукових досліджень, стан науково-технічних розробок, винахідницької діяльності вчених університету, робота наукових шкіл, лабораторій та видавничі діяльність. Також було піднято питання практичної реалізації наукових досліджень, співпраці з обдарованими студентами та фінансування наукових досліджень вчених НУБіП України.

А те, що така зустріч давно назріла, засвідчувала жвава дискусія між науковцями. Зокрема, мова йшла про необхідність комплексності наукових досліджень і дієвого співробітництва керівників ряду тем, які часом воліють займатися наукою окремо від колег.

Але ж система об'єднаних зусиль давно існує, завважила т. в. о. начальника науково-дослідної частини В.В. Самсонова. Формування тематики наукових досліджень починається безпосередньо у колективах науково-дослідних інститутів. Керівники наукових тем на проблемних вче-

них/науково-технічних радах наукових підрозділів доводять доцільність запропонованих проєктів НДР, обґрунтовують їх актуальність. А далі зведені пропозиції щодо виконання науково-дослідних робіт по підрозділах передаються на експертизу Координаційній раді з питань науково-технічної діяльності.

Її підтримав директор технічного ННІ В.О. Дубровін, який зазначив, що комплексні наукові дослідження під силу лише потужним за кадровим потенціалом, багатопрофільним за спеціальностями та результативними можливостями науковим колективам. Для інтеграції науково-дослідної роботи, науково-інноваційної діяльності, кадрового потенціалу та науково-технічної бази для проведення досліджень на рівні провідних європейських наукових установ розроблено та у серпні 2011 року схвалено вченою радою університету Програму заходів щодо інтеграції НДР і науково-інноваційної діяльності НУБіП Ук-

раїни (у напрямку сталого розвитку сільських територій, агропромислового виробництва, охорони природних ресурсів, ефективного використання та безпеки сільськогосподарської і харчової продукції, її відповідності національним і міжнародним стандартам на 2011-2015 рр.), яка за своїм змістом інтегрує плани окремих НДР у комплексну систему об'єднання ресурсів.

Вислухавши колег, очільник університету підбив підсумки зустрічі. Зокрема, Станіслав Михайлович зазначив: сьогодні слід серйозно задуматися над дебіюрократизацією, відходити від окозамилювання, дбати про обдарованих студентів, які показали себе в наукових гуртках і олімпіадах різних рівнів – від районних до міжнародних.

Університет потужний, та сьогодні він такий багатоланковий, тож змусити його працювати ефективно досить складно. Але потрібно, бо саме ефективність має бути наріжним камнем наукових досліджень. І керівникам наукових підрозділів була поставлена задача її забезпечити.

В.Обрамбальський

ЯК ДЕНЬ НАУКИ СВЯТКУВАЛИ...

...в ННІ енергетики і автоматики

Підвищенню ефективності та якості наукових досліджень у галузі енергозабезпечення, електротехнологій та інтелектуальних управлюючих систем в АПК, обговоренню дискусійних питань та визначення пріоритетних аспектів подальшого розвитку науки, залучення талановитої молоді з числа студентів до науково-дослідної роботи, популяризації наукових та навчально-методичних досягнень присвячувалася виставка, що пройшла в ННІ.

Гостями свята були викладачі та студенти – наші потенційні вступники з Ніжинського агротехнічного інституту, Немішайвського, Тарашанського, Прилуцького і Тальняківського агротехнічних коледжів, Черкаського політехнічного технікуму, Хорольського агропромислового коледжу, багато з яких

незабаром принесуть свої документи на вступ до університету. І, звісно ж, наші випускники минулих років, серед яких були і генерал-майор Збройних Сил України В.І. Джима, заступник директора дистрибуції ДТЕК А.В. Бондаренко та інші.

І молоді, і сивочоліми випускникам, які традиційно зібралися на

свої зустрічі, було цікаво, що ж представляє ННІ енергетики і автоматики нині і чим він відрізняється від колишнього факультету електрифікації. Тож їм влаштували оглядини навчально-матеріальної бази кафедр – автоматики та робототехнічних систем ім. акад. І.І. Мартиненка, електропостачання ім. проф. В.М. Синькова, електроприводу та електротехнологій ім. проф. С.П. Бондаренка, електричних машин і експлуатації електрообладнання, теплоенергетики, фізики, вищої та прикладної математики.

О. Береза,
директор НДІ

електроенергетичних систем

...в ННІ ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва

На факультеті ветеринарної медицини у святковій атмосфері відзначили "Фестиваль студентської науки-2014", у якому взяли участь представники відразу трьох інститутів – ННІ ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва, Українського ННІ якості біоресурсів та безпеки життя, ННІ тваринництва та водних біоресурсів.

У рамках фестивалю відбулися одразу декілька заходів – виставка студентських наукових досягнень, наукових та виробничих досягнень кафедр всіх вище вищезгаданих ННІ



і пленарне засідання, де заслуговували доповіді гуртківців щодо науково-дослідної та винахідницької діяльності.

За результатами виступів представників гуртків, кожен з яких оцінювався окремо кожним з членів журі, були обрані найкращі доповіді окремо по кожному інституту.

Фахова комісія також провела оцінку наукових досягнень кафедр. Перше місце розділили кафедри ветеринарно-санітарної експертизи та гігієни та санітарії ім. А.К.Скоруховська, друге – кафедра паразитології та тропічної ветеринарії і кафедра фармакології і токсикології, третє – кафедра епізоотології та ор-

ганізації ветеринарної справи і кафедра гістології, цитології та ембріології.

Поки комісія оцінювала представлені матеріали та рахувала бали, всі бажаючи мали змогу відвідати унікальний у своєму роді музей кафедри анатомії тварин ім. А.Г. Касьяненка і ознайомитися з експонатами, які не були представлені на виставці досягнень кафедр. Якщо ви тут ще не були – обов'язково завітайте: прекрасні враження від побаченого вам гарантовані!..

Д. Засєкін,
директор НДІ здоров'я тварин,
М. Галат,
голова ради молодих вчених інституту

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

Батьковим шляхом і з його досвідом

Ветеринарна медицина за тисячоліття своєї історії накопичила величезний досвід у лікуванні тварин, використовуючи при цьому лікарські трави і збори з них. Все це базувалося на методах проб і помилок, накопичення при цьому позитивних результатів, які були частенько більш ефективними, ніж методи наукової ветеринарної медицини. Цим і зацікавились при нашій зустрічі на дослідних ділянках лікарських рослин студенти 10-ї групи 1-го курсу факультету ветеринарної медицини, які перед вступом до університету закінчили коледж і отримали спеціальність молодшого спеціаліста ветеринарної медицини. Після ознайомлення з нашою колекцією лікарських рослин, закладеною в НУБіП України майже десять років тому, вони переконались, що

наукова медицина своїм корінням заглиблюється в медицину народну, і дуже багато лікарських рослин застосовуються при лікуванні тварин. Так, настій з собачої кропиви – при серцево-судинних розладах, настій конюшини лугової – при бронхіті і ларингіті тощо.

У музеї лікарських рослин студенти дізнались і про використання інших лікарських рослин у ветеринарній практиці. Після цього вони стверджували: отримавши диплом, у своїй практиці обов'язково будуть поєднувати офіційну медицину з народною. В тому, що одне доповнює інше, переконана Катерина Сисолятина, яка після закінчення університету повернеться на свою батьківщину – Казахстан, де її чекає робота в одному з приватних підприємств ветеринарної медици-

ни. А взагалі у Катерини є мрія: присвятити себе науці, при цьому особливо увагу звернути на поглиблення вивчення лікарського рослинництва і більш широкого застосування його у ветеринарії. А от її колежанка Марія Рибак каже, що на неї, як спеціаліста, вже чекають в рідному Любарському районі Житомирської області в одному з уцілілих господарств, де є 900 голів корів, а також свині, вівці та коні. Мріє юнка про відкриття тут молочного-тваринницького комплексу з сучасною ветлікарнею, де буде об'єднано традиційні і нетрадиційні методи лікування тварин. Таке поєднання, приєднується до розмови Іван Андрусин, буде тільки хоросним. Головне – вилікувати хворобу, а не її симптоми, та ще й без побічних ефектів. Посилаючись на свого батька, Григорія Васильовича ветеринарного лікаря, який широко користується у своїй практиці лікарськими рослинами та препаратами з них, він певен, що від нього не відстане і стане (в свій час, звісно!) першокласним ветеринарним лікарем-терапевтом. Хай буде так!

Думається, що студенти не забудуть про доцільність у своїй майбутній практиці частіше звертатися до зеленого друга – цілителя.

В. Біленко,
зав. навчальної лабораторії
лікарських рослин



Відкриття чемпіонату світу з футболу 2014 присвячується товариській футбольній грі між командами адміністрації і викладачів університету та його студентського активу.

Так що першому матчу ЧС 2014 Бразилія - Хорватія передувала гра любителів у Києві, на стадіоні НУБіП України.

За обопільною згодою, до складу кожної з команд входили по двоє гравців, які займалися футболом більш-менш професійно. Серед викладачів до таких можна сміливо віднести співробітників кафедри фізичного виховання – чемпіонів України з міні-футболу Вячеслава Листопада та майстра спорту України міжнародного класу з футболу Миколу Костенка (серед титулів якого ще й чемпіонство світу серед студентів), а у студентів – капітана збірної університету Андрія Галімона і Михайла Статника.

Гра, яка проходила у два тайми по 20 хвилин, видалася доволі на-

СПОРТ

Два голи "десятки"

пруженою, незважаючи на те, що обидві команди в таких складах грали вперше, не тренуючись. І якщо перший тайм пройшов під диктовку команди адміністрації, що і засвідчив гол, забитий гравцем під №10 на останній хвилині у ворота студентів, то в другому картина виглядала з точністю до навпаки: студенти тиснули, а суперник відповідав контратаками. Проявилася стара футбольна істина: не забиваєш ти - забивають тобі. І знову в атаці, яку розпочав проректор Сергій Кваша відзначилася "десятка", під якою грав... в.о. ректора Станіслав Ніколаєнко. Так що свисток арбітра зафіксував рахунок 2:0 на користь збірної адміністрації і викладачів.

Щоправда, після гри обидві команди пробивали пенальті, але то був лише дружній жест з боку переможців. Як напівжартома зазначив



їх капітан, за те, що були толерантними і не загаяли викладачів так, як могли б.

А пізно увечері грали Бразилія і Хорватія: бразильці перемогли 3:1. І перші два голи на рахунок "десятки" – Неймара з "Барселони". Ось такий цікавий збіг...

С. Бринзак,
в.о. завідувача кафедри фізичного
виховання



КРАСА ЛЮДСЬКА

Вага медалей – не тягар в житті



Днями у Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації відбулося вшанування лауреатів конкурсу "Жінка року". Серед них була представниця і нашого університету. "Жінкою року у сфері фізичної культури і спорту" визнано асистента кафедри комп'ютерних наук, майстра спорту України міжнародного класу з радіоспорту, майстра спорту України зі спортивного орієнтування Олександру Пархоменко.

Олександра нещодавно закінчила факультету комп'ютерних наук та економічної кібернетики і педагогічний, на студентській лаві успішно поєднувала навчання і заняття спортивним орієнтуванням, лижними гонками, радіоспортом. Дівчина – лауреат конкурсів "Краса НАУ", Всеукраїнського "Міс аграрної освіти", переможець конкурсу авторської фотографії НАУ, на чемпіонатах України зі спортивної радіопеленгації в особистому та командному заліку зайняла 121 (!) призове місце, на чемпіонатах України зі спортивного орієнтування виборола 46 медалей (2006-2014). Призер всеукраїнських змагань з лижних гонок, вона брала участь у міжнародних змаганнях з радіоспорту та спортивного орієнтування у 18 країнах Європи та Азії, переможець відкритих чемпіонатів Франції і Німеччини з радіоспорту. На чемпіонатах світу та Європи зі спортивної радіопеленгації і спортивного радіоорієнтування завоювала 17 золотих, 6 срібних і 10 бронзових медалей.

Так що наша Олександра – з тих, хто завжди знайде вірну дорогу – і в житті, і в спорті...

Н. Чехлова

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

Пальчики оближеш!..



Традиційний предметний тиждень циклової комісії економічних дисциплін у Боярському коледжі екології і природних ресурсів цього року відкривав груповий огляд-конкурс "Основні галузі агропродовольчого виробництва в забезпеченні потреб національної кухні". Участь у ньому взяли всі групи відділення економіки і управління, які представляли кухню України, Франції, Італії, Туреччини, Японії, Грузії, Німеччини, США.

Конкурс включав два етапи. Під час першого студенти аналізували стан та тенденції розвитку агропродовольчого виробництва тієї чи іншої держави, характеризували провідні галузі виробництва аграрної продукції (обсяги виробництва, асортимент, місце країни у світовому виробництві та експорт) та їх вплив на формування традицій національної кухні. В ході ж другого учасники представляли національні страви обраної країни, переважна більшість яких була приготована студентами власноруч. Якої смачнятини тут лише не було!

Переможцями стали студенти 3-го курсу спеціальності "Оціночна діяльність" (група ОД-31, куратор К.Б. Мельник), які представляли італійську кухню. Вони приготували присутніх брускеттою, піцою, канале, кальцоне та іншими стравами. На другому місці опинилися третьокурсники спеціальності "Організація виробництва" (група М-31, куратор Л.В. Жайворонок), які представили на розгляд журі різноманітні страви української кухні. Борщі і пампушки, вареники і галушки, ковбаси і печеня, напої з фруктів і меду – ось чим частували вони всіх бажачих. А замкнули трійку кращих другокурсники спеціальності "Організація виробництва" (М-21, куратор О.О. Степаненко), які перенесли всіх до Франції з її вишуканою кухнею.

Л. Рябенко, А. Якимовська, викладачі коледжу



Газета Національного університету біоресурсів і природокористування України

Університетський КУР'ЄР

Виходить з вересня 1956 року як "ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ КАДРИ", а з квітня 2009 року – як "УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ КУР'ЄР"

Свідчення про державну реєстрацію: № 148-10-24 від 30.03.2009 року.

Засновник: Національний університет біоресурсів і природокористування України

Редакція газети: Головний редактор: Валентин Обрамльський

Над номером працювали: верстка: Наталія Березовенко

кореспонденти: Ірина Білоус, Ніна Чехлова

фото номера: Геннадій Кушанов

Адреса редакції: Україна, 03041, Київ, вул. Героїв Оборони, 15, кім. 115, 3-й навчальний корпус. Тел. /факс: (044) 527-82-09 (вн. 62-09) e-mail: za_sg_kadry@ukr.net

Газета виходить раз на місяць.

Точка зору авторів публікацій не завжди співпадає з точкою зору редакції. Рукописи та фотографії не рецензуються і не повертаються

Оригінал-макет: Видавничий центр НУБіП України, Київ, вул. Героїв Оборони, 15, кім. 117 тел.: (044) 527-80-49, 527-84-34 факс: (044) 527-88-35

Номер віддруковано: Видавництво "Преса-Україна"

Тираж 4000 прим. Зам. №3301801